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Alfar
Pasta blanca / White body 

189290 Alfar Anís 6,5x20

New
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189290 Alfar Anís 6,5x20

189294 Alfar Bosque 6,5x20

189297 Alfar Caramelo 6,5x20
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189296 Alfar Turquesa 6,5x20

189295 Alfar Azul Prusian 6,5x20 / 188550N Agadir Cotto Claro 7x28 189293 Alfar Grana 6,5x20
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Alfar 6,5x20 0,624 48 8,64 76,92 64,8985 898,56 • • •

6,5x20 cm./2.5”x7.9”

189297 Alfar Caramelo M894 189293 Alfar Grana M894189295 Alfar Azul Prusian M894

189292 Alfar Fosil M894

189296 Alfar Turquesa M894

189290 Alfar Anís M894 189294 Alfar Bosque M894

8mm

189291 Alfar Cisne M894    

36

189292 Alfar Fosil 6,5x20 189291 Alfar Cisne 6,5x20
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Altea
Pasta blanca / White body 

188704 Altea Seda 7,5x30 / 188708 Altea Talco 7,5x30 188705 Altea Coral 7,5x30

188706 Altea Anis 7,5x30 / 188475N Carme 20x20
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Altea 7,5x30 0,4949 22 7,92 44,4444 61,8749 990 • • •

188707 Altea Perla 7,5x30 188711 Altea Celeste 7,5x30

7,5x30 cm./3”x11.8”

188706 Altea Anis M893

188709 Altea Aqua M893

188710 Altea Azulado M893

188711 Altea Celeste M893

188705 Altea Coral M893

188707 Altea Perla M893

188704 Altea Seda M893

188708 Altea Talco M893

98mm



Embalaje / Packing Usos / Uses 

12

Atelier 7,5x15 0,5399 48 9,12 88,8889 64,7999 1094,4 • • •
Atelier 7,5x30 0,4949 22 7,92 44,4444 61,8749 990 • • •

Atelier
Pasta blanca / White body 

226654N Atelier White Glossy 
7,5x15 cm./3"x5.9" M874

226656N Atelier White Matt 
7,5x15 cm./3"x5.9" M874

227959 Atelier White Glossy 
7,5x30 cm./3"x11.8" M874

227975 Atelier White Matt 
7,5x30 cm./3"x11.8" M874

226779N Atelier French Blue Glossy 
7,5x15 cm./3"x5.9" M874

9mm
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Metro 10x20 0,8 40 10,4 50 76,8 998,4 • • •
Metro 7,5x15 1,0124 90 12,6 88,89 75,9365 945 • • •

Metro
Pasta blanca / White body 

E230873 Metro White Glossy 
10x20 cm./3.9"x7.9" M874

E230875 Metro White Matt 
10x20 cm./3.9"x7.9" M874

E230879 Metro White Glossy 
7,5x15 cm./3"x5.9" M874

8mm
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Meknes
Pasta blanca / White body 

189323 Meknes Miel 6,2x25

New
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189322 Meknes Hielo 6,2x25

189324 Meknes Indigo 6,2x25 / 189326 Meknes Rosa 12,5x12,5

189325 Meknes Blanco 12,5x12,5 / 189328 Meknes Verde 12,5x12,5
189310 Ima Coral 10x40
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189320 Meknes Melisa 6,2x25

189321 Meknes Verde 6,2x25 189319 Meknes Rosa 6,2x25 / 189283 Colonia 20x20
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Meknes 6,2x25 0,5579 36 8,1 64,5161 60,2639 874,8 • • •
Meknes 12,5x12,5 0,9375 60 13,86 64 75 1108,8 • • •

12,5x12,5 cm./4.9"x4.9"

189322 Meknes Hielo M894 189324 Meknes Indigo M894189321 Meknes Verde M894189320 Meknes Melisa M894

189319 Meknes Rosa M894189323 Meknes Miel M894

6,2x25 cm. / 2.4”x9.8”

189331 Meknes Miel M926 189326 Meknes Rosa M926

189330 Meknes Indigo M926189328 Meknes Verde M926 189329 Meknes Hielo M926189327 Meknes Melisa M926

189318 Meknes Blanco M894

189325 Meknes Blanco M926

9mm
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Shapes
Pasta blanca / White body 

187328 Shapes White 25x25 / 187346 Multishapes White 25x25
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Shapes 25x25 1 16 15,52 16 60 931,2 • • •
Multishapes 25x25 0,5 8 9,01 16 30 540,6 • • •
Origami  25x25 0,5 8 9,6 16 30 576 • • •

9mm25x25 cm./9.8”x9.8”

187328 Shapes 
White M914

187346 Multishapes 
White M947

187347 Multishapes 
Black M947

187342 Origami 
White M947

SATIN

188231 Origami 
Dorado M983

189157 Atlantique Amande 20x20 189181 Atlantique Amande 6,9x24 / 189157 Atlantique Amande 20x20
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Tabarca
Pasta blanca / White body 

188255 Tabarca Rosa 7,5x23
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188254 Tabarca Blanco 7,5x23 / 188258 Tabarca Turquesa 7,5x23
188260 Tabarca Verde 7,5x23 / 188256 Tabarca Miel 7,5x23

189227N Olivia Verde 15x15

188251N Tabarca Verde 15x15
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9mm 97,5x23 cm. / 3”x9.1” 

188256 Tabarca Miel M917

188255 Tabarca Rosa M917 188261 Tabarca Granate M917 188259 Tabarca Cielo M917

188257 Tabarca Marino M917 188258 Tabarca Turquesa M917 188260 Tabarca Verde M917

188254 Tabarca Blanco M917188262 Tabarca Blanco Mate M917

188254 Tabarca Blanco 7,5x23 / 188257 Tabarca Marino 7,5x23

188262 Tabarca Blanco Mate 7,5x23

188252N Tabarca Granate 15x15

189228N Olivia Azul 15x15 / 188248N Tabarca Marino 15x15 /
188245N Tabarca Blanco 15x15
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Olivia 15x15 0,675 30 10,26 44,44 60,756 923,4 • • •
Tabarca 15x15 0,675 30 10,26 44,44 60,756 923,4 • • •
Tabarca Copper/Gold 15x15 0,9 40 13,2 44,44 54,0054 792 • • •
Tabarca 7,5x23 0,4829 28 7 57,971 57,9599 840 • • •

188247N Tabarca Miel M894

188251N Tabarca Verde M894188249N Tabarca Turquesa M894188248N Tabarca Marino M894188250N Tabarca Cielo M894

188246N Tabarca Rosa M894 188252N Tabarca Granate M894

9mm

188253N Tabarca Blanco Mate M894 188245N Tabarca Blanco M894

9

188525 Tabarca Copper 
Glossy D153

188523 Tabarca Gold 
Glossy D153

188526 Tabarca Copper 
Matt D153

188524 Tabarca Gold 
Matt D153

15

189227N Olivia Verde M926

15

189228N Olivia Azul M926

15x15 cm. / 5.9”x5.9” 
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Antiga
Pasta blanca / White body 
Porcelánico / Porcelain tile  

189208 Barraquetes Verde 20x20 / 189216 Cabanyal Verde 20x20 / 189212 Mareny Verde 20x20 
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189189 Antiga Azul 6,9x24

189187 Antiga Blanco 6,9x24

189191 Antiga Marengo 6,9x24 / 189211 Barraquetes Marengo 20x20
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189218 Cabanyal Marengo 20x20 189210 Barraquetes Azul 20x20 

189190 Antiga Teja 6,9x24 189188 Antiga Verde 6,9x24 / 189216 Cabanyal Verde 20x20
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Antiga 6,9x24 0,7451 45 10,8 60,3865 71,5391 1036,8 • • •
Antiga Blanco 20x20 0,68 17 13,11 25 65,28 1258,56 • • • • • • • • • •
Barraquetes/Mareny/Cabanyal 20x20 0,68 17 12,82 25 65,28 1230,72 • • • • • • • •

6,9x24 cm./2.7"x9.4"

20x20 cm./7.9"x7.9" 

189189 Antiga Azul M917 189191 Antiga Marengo M917

189188 Antiga Verde M917189190 Antiga Teja M917189187 Antiga Blanco M917

189213 Mareny Azul M926189212 Mareny Verde M926
ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2
189207 Antiga Blanco M921

189215 Cabanyal Azul M926 189218 Cabanyal Marengo M926189216 Cabanyal Verde M926 189217 Cabanyal Teja M926

189208 Barraquetes Verde M926 189210 Barraquetes Azul M926 189211 Barraquetes Marengo M926 189209 Barraquetes Teja M926

9mm 10

9mm 25
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Atlantique
Pasta blanca / White body 
Porcelánico / Porcelain tile  

189182 Atlantique Aquamarine 6,9x24
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189157 Atlantique Amande 20x20

189186 Atlantique Charbon 6,9x24 / 187817N1 Black  20x20 / 187816N1 White 20x20 / 188312 Calacatta Superwhite Satin 90x90

189181 Atlantique Amande 6,9x24 / 189157 Atlantique Amande 20x20
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189160 Bayonne 20x20 189161 Josselin 20x20

189183 Atlantique Bleu 6,9x24 / 189162 Nantes Bleu 20x20 /
189159 Atlantique Bleu 20x20 189184 Atlantique Olive 6,9x24 / 189193 Nantes Olive 20x20
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Atlantique 6,9x24 0,7451 45 10,71 60,3865 71,5391 1028,16 • • •
Atlantique 20x20 / Nantes 20x20 0,68 17 13,18 25 65,28 1265,28 • • • • • • • • • •
Bayonne/Josselin/Saint-Michel 20x20 0,68 17 12,6 25 65,28 1209,6 • • • • • • • •

189180 Atlantique Blanc M894 189185 Atlantique Cotto M894

189182 Atlantique Aquamarine M894189184 Atlantique Olive M894 189183 Atlantique Bleu M894

189186 Atlantique Charbon M894189181 Atlantique Amande M894

189157 Atlantique Amande M921 189158 Atlantique Olive M921 189159 Atlantique Bleu M921189156 Atlantique Blanc M921

189160 Bayonne M917 189206 Saint-Michel Olive M917189161 Josselin M917 189205 Saint-Michel Bleu M917

189193 Nantes Olive M923 189162 Nantes Bleu M923
ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2

ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2 ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2

ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2

ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2 ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2

9mm

9mm 16

246,9x24 cm./2.7"x9.4"

20x20 cm./7.9"x7.9" 
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Fragmenta

189308 Ima Blanco 10x40 / 189286 Fragmenta Verde 20x20 / 189313 Lavabo Fragmenta Verde

Pasta blanca / White body 
Porcelánico / Porcelain tile  

New
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189306 Ima Verde 10x40 / 189286 Fragmenta Verde 20x20 /
189313 Lavabo Fragmenta Verde

189310 Ima Coral 10x40 / 189287 Fragmenta Coral 20x20 / 189314 Lavabo Fragmenta Coral

189309 Ima Gris 10x40 / 189288 Fragmenta Gris 20x20 /
189315 Lavabo Fragmenta Gris
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189305 Ima Azul 10x40 / 189285 Fragmenta Azul 20x20 / 189312 Lavabo Fragmenta Azul

189307 Ima Mostaza 10x40 / 189289 Fragmenta Arena 20x20 / 
189316 Lavabo Fragmenta Arena 189311 Fragmenta Terracota 20x20 / 189317 Lavabo Fragmenta Terracota
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Fragmenta 20x20 0,68 17 13,19 25 65,28 1266,24 • • • • • • • • • •
Ima 10x40 1,12 28 12,99 25 71,68 831,36 • • •
Mosaico Fragmenta 0,9595 11 12,1 11,4639 77,7219 980,1 • • • • • • • • •
Lavabo Fragmenta 40x40x15 1 4,2 134,4

189305 Ima Azul M917

189309 Ima Gris M917

189306 Ima Verde M917

189307 Ima Mostaza M917

189310 Ima Coral M917

189308 Ima Blanco M917

10x40 cm./3.9”x15.7”

189287 Fragmenta Coral M923189286 Fragmenta Verde M923

189285 Fragmenta Azul M923 189288 Fragmenta Gris M923

189289 Fragmenta Arena M923 189311 Fragmenta Terracota M923

9mm

189317 Lavabo 
Fragmenta Terracota 
E700

189316 Lavabo 
Fragmenta Arena 
E700

189314 Lavabo
Fragmenta Coral 
E700

189313 Lavabo 
Fragmenta Verde 
E700

189315 Lavabo
Fragmenta Gris 
E700

189312 Lavabo 
Fragmenta Azul 
E700

20x20 cm./7.9"x7.9" 28,6x30,5 cm./11.2"x12"

ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2 ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2
9mm 6mm8

40x40x15 cm./15.7”x15.7”x5.9” Pintado a mano /Hand painted

189337 Mosaico 
Fragmenta Azul 
D541

189341 Mosaico 
Fragmenta Verde 
D541

189336 Mosaico 
Fragmenta Arena 
D541

189339 Mosaico 
Fragmenta Gris 
D541

189338 Mosaico 
Fragmenta Coral 
D541

189340 Mosaico 
Fragmenta Terracota 
D541
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Milano
Pasta blanca / White body 
Porcelánico / Porcelain tile  

189175 Scala Gesso 11,5x23,1 / 189170 Milano Gesso 6,9x24 / 189194 Milano Grigio 20x20 / 189166 Grazie 20x20
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189165 Garibaldi 20x20 / 189168 Carmine 20x20 189192 Milano Bosco 20x20 

189177 Scala Grigio 11,5x23,1 / 189176 Scala Blu 11,5x23,1 / 189168 Carmine 20x20 



38

189173 Milano Menta 6,9x24 / 189167 Brera 20x20 189179 Scala Bosco 11,5x23,1

189171 Milano Grigio 6,9x24 / 189164 Emanuele 20x20 189174 Milano Bosco 6,9x24 / 189169 Duomo 20x20 
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Milano 6,9x24 0,7451 45 10,62 60,3865 71,5391 1019,52 • • •
Milano 20x20 0,68 17 13,11 25 65,28 1258,56 • • • • • • • • • •
Scala 11,5x23,1 0,6375 24 9,62 37,6433 61,2061 923,52 • • • • •

6,9x24 cm./2.7"x9.4"11,5x23,1 cm./4,5”x9,1” 20x20 cm./7.9"x7.9" 
ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2

189176 Scala Blu M928

189172 Milano Blu M894 189167 Brera M923 189165 Garibaldi M923

189179 Scala Bosco M928

189174 Milano Bosco M894 189168 Carmine M923 189164 Emanuele M923

189173 Milano Menta M894

189178 Scala Menta M928

189166 Grazie M923 189169 Duomo M923

189170 Milano Gesso M894

189175 Scala Gesso M928

189163 Milano Gesso M921

189192 Milano Bosco M921

189177 Scala Grigio M928

189171 Milano Grigio M894 189194 Milano Grigio M921

9mm9mm 9mm 25252mm
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Renania

189260 Renania Verde 6,5x20 / 189257 Renania Grafito 6,5x20 / 189282 Utrecht 20x20

Pasta blanca / White body 
Porcelánico / Porcelain tile  

New
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189258 Renania Azul 6,5x20

189259 Renania Menta 6,5x20

189257 Renania Grafito 6,5x20
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189256 Renania Tierra 6,5x20

189255 Renania Blanco 6,5x20 / 189284 Munich 20x20 189256 Renania Tierra 6,5x20 / 189283 Colonia 20x20



43

Embalaje / Packing Usos / Uses 

Renania 6,5x20 0,624 48 8,16 76,92 64,8985 848,64 • • •
Renania 20x20 0,68 17 13,19 25 65,28 1266,24 • • • • • • • • • •

6,5x20 cm./2.5”x7.9”

20x20 cm./7.9"x7.9"

189284 Munich M917 189282 Utrecht M917 189283 Colonia M917

ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2

189256 Renania Tierra M894

189259 Renania Menta M894

189255 Renania Blanco M894

189258 Renania Azul M894 189260 Renania Verde M894

189257 Renania Grafito M894

9mm

8mm 18

189282 Utrecht 20x20
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Riad

189298 Riad Blanco 6,2x25

Pasta blanca / White body 
Porcelánico / Porcelain tile  

New
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189299 Riad Denim 6,2x25

189277 Riad Verde Mar 12,5x12,5

189302 Riad Avena 6,2x25 / 189304 Riad Cacao 6,2x25



46

189279 Riad Avena 12,5x12,5 189301 Riad Carbón 6,2x25

189300 Riad Verde Mar 6,2x25 189276 Riad Denim 12,5x12,5
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Riad 6,2x25 0,5579 36 7,34 64,5161 60,2639 792,72 • • •
Riad 12,5x12,5 0,9375 60 12,42 64 75 993,6 • • •

189279 Riad Avena M928 189280 Riad Trigo M928 189281 Riad Cacao M928

189275 Riad Blanco M928 189276 Riad Denim M928189277 Riad Verde Mar M928 189278 Riad Carbón M928

189299 Riad Denim M926 189301 Riad Carbón M926189300 Riad Verde Mar M926189298 Riad Blanco M926

189304 Riad Cacao M926189302 Riad Avena M926 189303 Riad Trigo M926

6,2x25 cm./2.4"x9.8"

12,5x12,5 cm./4.9"x4.9"

9mm 9
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Agadir
Porcelánico / Porcelain tile  

188570N Agadir Selva 7x28
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189220 Agadir Musgo 7x28

189222 Agadir Ivory 7x28 / 188916 Kit-Kat Mosaic Ivory Glossy 11,5x23,1

188576 Agadir Agua 14,7x14,7
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14,7x14,7 cm./5.8"x5.8"

188575 Agadir Selva M926

188576 Agadir Agua M926

188577 Agadir Lago M926

188578 Agadir Piedra M926188574 Agadir Niebla M926

188579 Agadir Cotto Claro Mate M926 188580 Agadir Cotto Oscuro Mate M926

188760N Agadir Amaranto 7x28 Agadir Cotto Oscuro Mate / Lago / Selva / Niebla  7x28

9mm 12

ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2 ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Agadir 14,7x14,7 0,9507 44 15,4 46,28 66,5514 1078 • • • • • • • •
Agadir Cotto 14,7x14,7 0,9507 44 15,4 46,28 66,5514 1078 • • • • • • • • • •
Agadir 7x28 0,882 45 16,65 51,0204 63,504 1198,8 • • • • • • • •
Agadir Cotto 7x28 0,882 45 16,65 51,0204 63,504 1198,8 • • • • • • • • • •

188547N Agadir Piedra M926

188570N Agadir Selva M926

188549N Agadir Agua M926

188548N Agadir Lago M926

188760N Agadir Amaranto M926

188759N Agadir Arena M926 188758N Agadir Lava 7x28 M926

189222 Agadir Ivory M926

189220 Agadir Musgo M926

189221 Agadir Turquesa M926

7x28 cm./2.8"x11" 9mm

188757N Agadir Noche M926

188546N Agadir Niebla M926

21

188550N Agadir Cotto Claro Mate M926
ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2

188573N Agadir Cotto Oscuro Mate M926
ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2
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Ardesia
Porcelánico ···/ Porcelain tile 

188994 Ardesia Chiara 60x120  / 189060N Ardesia Chiara 7x28
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188991 Ardesia Multicolore 60x120  / 188996 Ardesia Chiara 30x60 / 189028 Ardesia Multicolore Anti-Slip 14,7x14,7

188995 Ardesia Chiara 60x60 189059N Ardesia Multicolore 7x28
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189028 Ardesia Multicolore Anti-Slip 14,7x14,7188993 Ardesia Multicolore 30x60

188993 Ardesia Multicolore 30x60  / 188992 Ardesia Multicolore 60x60 / 189059N Ardesia Multicolore 7x28
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Peldaños y rodapiés página186 / Steps and Skirting page186 

Embalaje / Packing Usos / Uses 

Ardesia 7x28 0,882 45 15,98 51,0204 63,504 1096,2 • • • • • • • • • •
Ardesia 14,7x14,7 0,9507 44 15,66 46,28 66,5514 1150,56 • • • • • • • • • •
Ardesia 60x120 1,4399 2 30,2 1,3889 47,5199 996,6 • • • • • • • • • •
Ardesia 60x60 1,0799 3 21 2,7778 43,1999 840 • • • • • • • • • •
Ardesia 30x60 1,0799 6 21 5,5556 51,8399 1008 • • • • • • • • • •

8mm

189057 Ardesia 
Multicolore Bullnose
14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” D153

189058 Ardesia 
Chiara Bullnose
14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” D153

189028 Ardesia Multicolore Anti-Slip 
14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” M937

189029 Ardesia Chiara Anti-Slip 
14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” M937189060N Ardesia Chiara 

7x28 cm./2.8”x11” M942

189059N Ardesia Multicolore 
7x28 cm./2.8”x11” M942

ANTI-SLIP R12/B CLASS 3

ANTI-SLIP R12/B CLASS 3

ANTI-SLIP R10/B CLASS 2

ANTI-SLIP R10/B CLASS 2

188993 Ardesia Multicolore 
30x60 cm./11.8”x23.6” M895 

188996 Ardesia Chiara 
30x60 cm./11.8”x23.6” M895 

ANTI-SLIP R11/B CLASS 3

ANTI-SLIP R10/B CLASS 2
188992 Ardesia Multicolore 
60x60 cm./23.6”x23.6” M895 

188995 Ardesia Chiara 
60x60 cm./23.6”x23.6” M895  
ANTI-SLIP R11/B CLASS 3

ANTI-SLIP R10/B CLASS 2

188994 Ardesia Chiara 
60x120 cm./23.6”x47.2” M933

ANTI-SLIP R11/B CLASS 3

188991 Ardesia Multicolore 
60x120 cm./23.6”x47.2” M933 
ANTI-SLIP R10/B CLASS 2

20

20

9mm

9mm

9mm

9mm

40
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Berlin
Porcelánico / Porcelain tile 

188075 Bambu 14,7x14,7 / 188061 Berlin White Matt 14,7x14,7 / 188071 Berlin Exa Aquamar Matt 21,5x25
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Berlin Glossy 14,7x14,7 0,9507 44 15,4 46,28 66,5514 1078 • • • • • • •
Berlin Matt 14,7x14,7 0,9507 44 15,4 46,28 66,5514 1078 • • • • • • • •
Marina/Nude/Bambu 14,7x14,7 0,9507 44 15,4 46,28 66,5514 1078 • • • • • • • •
Berlin Exa 21,5x25 0,972 24 18,72 24,69 62,2114 1198,08 • • • • • • • • • •

188048 Marina 14,7x14,7 / 188066 Berlin Aquamar Matt 14,7x14,7 / 188095 Encimera Exotic 50x120 / 188033 Lavabo Berlin Aquamar

188071 Berlin Exa Aquamar Matt M932 188069 Berlin Exa Bone Matt M932 188072 Berlin Exa Graphite Matt M932

188046 Berlin Aquamar 
Glossy M926

188045 Berlin Flamingo 
Glossy M926

14,7x14,7 cm./5.8"x5.8"

21,5x25 cm./8.5"x9.8" 

9mm 10ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2

8mm 20

188049 Nude M928188061 Berlin White Matt 
M926

188075 Bambu M928188066 Berlin Aquamar Matt
 M926

188048 Marina M928

4

12 6 6
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Chicago

188263N Chicago White Cotton 14,7x14,7 / 188272 Chicago Exa Ocean 21,5x25 / 188338 Terrazo 21,5x25

188264N Chicago Ginger 14,7x14,7 / 188268N Chicago Olive 14,7x14,7 / 188263N Chicago White Cotton 14,7x14,7 / 
188275 Chicago Exa Olive 21,5x25 / 188263N Chicago White Cotton 21,5x25

Porcelánico / Porcelain tile  
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Chicago 14,7x14,7 0,9507 44 15,4 46,28 66,5514 1078 • • • • • • • •
Chicago Exa 21,5x25 0,972 24 18,72 24,69 62,2114 1198,08 • • • • • • • • • •

14,7x14,7 cm./5.8”x5.8”

21,5x25 cm./8.5”x9.8”

188268N Chicago Olive 14,7x14,7

188273 Chicago Exa Charcoal M932

188272 Chicago Exa Ocean M932

188275 Chicago Exa Olive M932

188271 Chicago Exa Ginger M932

188265N Chicago Ocean 
M926

188264N Chicago Ginger 
M926

188268N Chicago Olive 
M926

9mm

8mm

188263N Chicago 
White Cotton M926             

188270 Chicago Exa White Cotton M932

9

9

188338 Terrazo M929 4

ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2
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Doria

187816N1 White 20x20 / 188497N Mykonos 20x20 / 188095 Encimera Exotic 50x120

Porcelánico / Porcelain tile  

188495N Santorini 20x20 / 187816N1 White 20x20
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Doria 20x20 0,68 17 14,03 25 65,28 1346,88 • • • • • • • • • •

187816N1 White 20x20 / 188503N Aqua 20x20 / 188496N Creta 20x20 187817N1 Black 20x20 / 188500N Naxos 20x20

20x20 cm./7.9"x7.9" 9mm

187816N1 White 
M921

188502N Mustard 
M921

188503N Aqua 
M921

187817N1 Black 
M921

188504N Grey 
M921

188505N Navy 
M921

188498N Corfu M923 188500N Naxos M923

188496N Creta M923 188497N Mykonos M923188495N Santorini M923

ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2
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Exa / Flat / Mintons

188681 Flat Garnet Matt 7,5x30 / 188703N Balmoral 20x20

Pasta blanca / White body 
Porcelánico / Porcelain tile  
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188677 Flat Mustard Matt 7,5x30

188679 Flat Anise Green Matt 7,5x30

188682 Flat Forest Matt 7,5x30



64

188696N Canterbury 20x20 / 188676 Flat Sand Matt 7,5x30 188688 Exa Garnet 15x17

188697N Harriet  20x20 / 188695N Mintons Old White 20x20
188699N Lancelot 20x20 / 188695N Mintons Old White 20x20 / 
188681 Flat Garnet Matt 7,5x30
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Flat 7,5x30 0,4949 22 7,92 44,4444 61,8749 990 • • •
Exa 15x17 0,5014 26 9,13 51,85 52,6518 958,65 • • • • • • • • • •
Mintons 20x20 0,68 17 14,03 25 65,28 1346,88 • • • • • • • • • •

188686 Exa Black M946188688 Exa Garnet M946188684 Exa White M946

188679 Flat Anise Green Matt M874188678 Flat Dusty Pink Matt M874

188682 Flat Forest Matt M874188681 Flat Garnet Matt M874

188675 Flat Grey Matt M874

188683 Flat Indigo Matt M874

188680 Flat Sky Matt M874

187862N Flat White Matt M874187861N Flat White Gloss M874 187864N Flat Black Matt M874

188677 Flat Mustard Matt M874

188676 Flat Sand Matt M874

188695N Mintons Old White 
M926

188700N Buckingham 
M926

188696N Canterbury 
M926

188698N Catalina 
M926

188697N Harriet 
M926

188699N Lancelot M926 188701N Bellamira M926 188703N Balmoral M926188702N Victorian M926

1mm

Se recomienda usar cruceta de 1mm entre piezas / 
It is recommended to use a 1mm crosspieces between tiles20x20 cm./7.9"x7.9" 

7,5x30 cm./3"x11.8"

15x17 cm./5.9"x6.7" 8mm

9mm

8mm

ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2

ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2
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Granadella

189198 Granadella Carbón 11,5x11,5 / 189226 Xàbia Tostado 11,5x23,1

Porcelánico / Porcelain tile  
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189201 Granadella Esmeralda 6,4x22,3

189196 Granadella Marino 11,5x11,5

189195 Granadella Cielo 11,5x11,5
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189202 Granadella Marino 6,4x22,3

189197 Granadella Esmeralda 11,5x11,5 189203 Granadella Sal 6,4x22,3
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Granadella 11,5x11,5 0,5951 45 10,4 75,6144 57,132 998,4 • • • • • • • • •
Granadella 6,4x22,3 0,4567 32 7,46 70,0673 71,2458 1163,76 • • • • • • • • •

6,4x22,3 cm. / 2.6”x8”

11,5x11,5 cm./4.5"x4.5"

189199 Granadella Sal M967

189203 Granadella Sal M967 189200 Granadella Cielo M967

189204 Granadella Carbón M967

189202 Granadella Marino M967 189201 Granadella Esmeralda M967

189195 Granadella Cielo M967

189198 Granadella Carbón M967

189196 Granadella Marino M967

189197 Granadella Esmeralda M967

9mm

9mm

12

25
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Greenland

189067 Greenland Frost Matt 6,4x22,3 / 189072 Greenland Cobalt Matt 6,4x22,3 / 189073 Greenland Frost Anti-Slip 14,7x14,7 / 
189078 Greenland Cobalt Anti-Slip 14,7x14,7

Porcelánico / Porcelain tile  
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189064 Greenland Teal Gloss 6,4x22,3

189069 Greenland Peach Matt 6,4x22,3 / 189075 Greenland Peach Anti-Slip 14,7x14,7

189070 Greenland Boreal Matt 6,4x22,3 / 
189076 Greenland Boreal Anti-Slip 14,7x14,7
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189077 Greenland Teal Anti-Slip 14,7x14,7

189068 Greenland Clay Matt 6,4x22,3 189066 Greenland Cobalt Gloss 6,4x22,3
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Greenland Glossy 6,4x22,3 0,4567 32 8,64 70,0673 71,2458 1347,84 • • • • • • •
Greenland Matt 6,4x22,3 0,4567 32 8,64 70,0673 71,2458 1347,84 • • • • • • • • • •
Greenland 14,7x14,7 0,9507 44 17,29 46,28 66,5514 1210,3 • • • • • • • • • •

189066 Greenland 
Cobalt Gloss M969

189067 Greenland 
Frost Matt M963

189069 Greenland 
Peach Matt M963

189068 Greenland 
Clay Matt M963

189071 Greenland 
Teal Matt M963

189072 Greenland 
Cobalt Matt M963

189061 Greenland 
Frost Gloss M969

189065 Greenland 
Boreal Gloss M969

189063 Greenland 
Peach Gloss M969

189062 Greenland 
Clay Gloss M969

189064 Greenland 
Teal Gloss M969

189070 Greenland 
Boreal Matt M963

ANTI-SLIP R10/B CLASS 2

189079 Greenland 
Frost Bullnose D153

189081 Greenland 
Peach Bullnose D153

189083 Greenland 
Teal Bullnose D153

189080 Greenland 
Clay Bullnose D153

189082 Greenland 
Boreal Bullnose D153

189084 Greenland 
Cobalt Bullnose D153

189076 Greenland Boreal Anti-Slip M937 189077 Greenland Teal Anti-Slip M937 189078 Greenland Cobalt Anti-Slip M937

189073 Greenland Frost Anti-Slip M937 189074 Greenland Clay Anti-Slip M937 189075 Greenland Peach Anti-Slip M937

8mm 8mm

8mm

24 24

48

6,4x22,3 cm. / 2.6”x8”

14,7x14,7 cm./5.8"x5.8" ANTI-SLIP R12/B CLASS 3

Malla escocia: disponible sur demande pour les projets, veuillez vous renseigner. / Für Projekte auf Anfrage verfügbar, bitte fragen Sie nach.



74

Hidráulico / Micro
Porcelánico / Porcelain tile  

187777N Yang 20x20
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Micro/Hidraulico 20x20 0,68 17 14,03 25 65,28 1346,88 • • • • • • • • • •

187823N Ornamental Mustard 20x20 187778N Grid 20x20

20x20 cm./7.9"x7.9" 9mm

187778N Grid M923

187820N Ornamental Black&White M923 187823N Ornamental Mustard M923

187777N Yang M923

187816N1 White M921

187817N1 Black M921

ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2
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Kit-Kat Mosaic
Porcelánico / Porcelain tile  

188862 Kit-Kat Mosaic Snow Glossy 11,5x23,1
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188913N Kit-Kat Mosaic Sky Matt 11,5x23,1

189214 Kit-Kat Mosaic Noche 11,5x23,1 / 188757N Agadir Noche 7x28

188859 Kit-Kat Mosaic Water Glossy 11,5x23,1
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188861 Kit-Kat Mosaic Grass Glossy 11,5x23,1 188860 Kit-Kat Mosaic Ocean Glossy 11,5x23,1

188915N Kit-Kat Mosaic Lilac Matt 11,5x23,1 189219 Kit-Kat Mosaic Musgo 11,5x23,1
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

188913N Kit-Kat Mosaic Sky Matt M950

188915N Kit-Kat Mosaic Lilac Matt M950

188914N Kit-Kat Mosaic Anise Green Matt M950

188911N Kit-Kat Mosaic White Matt M950

188912N Kit-Kat Mosaic Grey Matt M950

Cómo hacer paredes curvas 
How to create rounded corners

CORTAR / CUT

Kit-Kat Mosaic Matt 11,5x23,1 0,6906 26 11,86 37,6435 66,3062 1138,56 • • • • •
Kit-Kat Mosaic Glossy 11,5x23,1 0,6375 24 10,94 37,6435 61,2057 1050,24 • • • • •

11,5x23,1 cm./4,5”x9,1” 8mm 62mm

188860 Kit-Kat Mosaic Ocean Glossy M970

188861 Kit-Kat Mosaic Grass Glossy M970

189219 Kit-Kat Mosaic Musgo M970

188862 Kit-Kat Mosaic Snow Glossy M970

188859 Kit-Kat Mosaic Water Glossy M970

188916 Kit-Kat Mosaic Ivory Glossy M970

189214 Kit-Kat Mosaic Noche M970
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Magnet
Porcelánico / Porcelain tile

188583 Magnet Mint-Lap 60x120 / 188614 Lavabo Magnet Mint / 188095 Encimera Exotic 50x120
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188604 Magnet Tropic Gold 15x17

188589N Magnet Mint 20x20 / 188593 Magnet Exa Mint 15x17

188581 Magnet Frozen-Lap 60x120
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188585 Magnet Copper-Lap 60x120

188599 Magnet Silver 60x120 188584 Magnet Petrol-Lap 60x120
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Peldaños y rodapiés página186 / Steps and Skirting page186 

Embalaje / Packing Usos / Uses 

*Venta a cajas completas / Sold per complete boxes 

Magnet 15x17 0,5014 26 9,2 51,85 52,6518 966 • • • • • • • •
Magnet 20x20 0,68 17 13,09 25 65,28 1256,64 • • • • • • • • • •
Magnet 60x120 1,4399 2 29,28 1,3889 47,5199 966,24 • • • • • • • •
Magnet Silver/Gold  60x120 1,4399 2 31,8 1,3889 28,7999 636 • • • •
Lavabo Magnet Mint 40x40x15 1 4,2 134,4

188582 Magnet Argent-Lap M941 188585 Magnet Copper-Lap M941188581 Magnet Frozen-Lap M941

188583 Magnet Mint-Lap M941 188584 Magnet Petrol-Lap M941

188599 Magnet Silver *D1050 188600 Magnet Gold *D1050

188589N Magnet Mint 
M923

188593 Magnet Exa Mint 
M946

188596 Magnet Tropic Mint 
M947

60x120 cm./23.6"x47.2"

15x17 cm./5.9"x6.7" 20x20 cm./7.9"x7.9" 

188604 Magnet Tropic Gold 
*D173

9mm

9mm

9mm 8

6

8mm 12

ANTI-SLIP R10/B CLASS 2

188614 Lavabo Magnet Mint 
40x40x15 cm./15.7”x15.7”x5.9”E800
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Mijaran

189050 Mijaran Verde 6,4x22,3 / 189051 Mijaran Blanco Anti-Slip 14,7x14,7 / 189007 Quercus Noce 22x120

Porcelánico / Porcelain tile  
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Mijaran 6,4x22,3 0,4567 32 8,74 70,0673 71,2458 1363,44 • • • • • • •
Mijaran 14,7x14,7 0,9507 44 17,12 46,28 66,5514 1198,4 • • • • • • • • • •

189048 Mijaran Blanco 6,4x22,3 189049 Mijaran Azul 6,4x22,3 / 189048 Mijaran Blanco 6,4x22,3

189054 Mijaran Blanco Bullnose D153 189055 Mijaran Azul Bullnose D153 189056 Mijaran Verde Bullnose D153

189051 Mijaran Blanco Anti-Slip M967 189052 Mijaran Azul Anti-Slip M967 189053 Mijaran Verde Anti-Slip M967  

ANTI-SLIP R12/B CLASS 314,7x14,7 cm./5.8"x5.8"

6,4x22,3 cm. / 2.6”x8”

189049 Mijaran Azul M950 189050 Mijaran Verde M950189048 Mijaran Blanco M950

8mm

8mm

54

48

Malla escocia: disponible sur demande pour les projets, veuillez vous renseigner. / Für Projekte auf Anfrage verfügbar, bitte fragen Sie nach.
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Pietrasanta
Porcelánico / Porcelain tile  

188804 Pietrasanta Ivory Anti-Slip 90x90  / 188803 Pietrasanta Ivory Matt Polished 90x90  / 188810 Pietrasanta Ivory Anti-Slip 45x90 / 
188796 Peldaño Pietrasanta Ivory 33x120x3
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188801 Pietrasanta Light Grey Matt Polished 90x90 / 
188807 Pietrasanta Light Grey Matt Polished 45x90

188799 Pietrasanta Dark Grey Matt Polished 90x90 

188830N Pietrasanta Ivory 7x28
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188809 Pietrasanta Ivory Matt Polished 45x90 188806 Pietrasanta Dark Grey Anti-Slip 45x90

188808 Pietrasanta Light Grey Anti-Slip 45x90
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Peldaños y rodapiés página186 / Steps and Skirting page186 

Embalaje / Packing Usos / Uses 

Pietrasanta 7x28 0,882 45 16,65 51,0204 63,504 1198,8 • • • • • • • • • •
Pietrasanta Polished 45x90 0,81 2 19,5 2,4691 36,45 877,5 • • • • • • • •
Pietrasanta Anti-Slip 45x90 0,81 2 19,5 2,4691 36,45 877,5 • • • • • • • • • •
Pietrasanta Polished 90x90 0,8099 1 18 1,2346 64,7999 1440 • • • • • • • •
Pietrasanta Anti-Slip 90x90 0,8099 1 18 1,2346 64,7999 1440 • • • • • • • • • •

188802 Pietrasanta Light Grey Anti-Slip M930

188801 Pietrasanta Light Grey Matt Polished M941

188804 Pietrasanta Ivory Anti-Slip M930

188803 Pietrasanta Ivory Matt Polished M941

188800 Pietrasanta Dark Grey Anti-Slip M930

188799 Pietrasanta Dark Grey Matt Polished M941

9mm 32

9mm 18189mm

9 9 9

ANTI-SLIP R11/C  CLASS 3

188798 Peldaño Pietrasanta Dark Grey 
33x120x3 cm./13"x47.2"x1.1" D978

Peldaño Técnico / Extruded Step Tread 12mm

188797 Peldaño Pietrasanta Grey 
33x120x3 cm./13"x47.2"x1.1" D978

ANTI-SLIP R11/C  CLASS 3
Peldaño Técnico / Extruded Step Tread 12mm

188796 Peldaño Pietrasanta Ivory
33x120x3 cm./13"x47.2"x1.1" D978

ANTI-SLIP R11/C  CLASS 3
Peldaño Técnico / Extruded Step Tread 12mm

188831N Pietrasanta Light Grey M926

188810 Pietrasanta Ivory Anti-Slip M930 

188809 Pietrasanta Ivory Matt Polished M941 

188830N Pietrasanta Ivory M926

188808 Pietrasanta Light Grey Anti-Slip M930

188807 Pietrasanta Light Grey Matt Polished M941  

188806 Pietrasanta Dark Grey Anti-Slip M930

188805 Pietrasanta Dark Grey Matt Polished M941

188833N Pietrasanta Dark Grey M926

ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2

ANTI-SLIP R11/B  CLASS 3MATT POLISHED

7x28 cm./2.8"x11"

45x90 cm./17.7"x35.4" 

90x90 cm. / 35.4”x35.4” 

28
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Saudade
Porcelánico / Porcelain tile  

188022N Coimbra 20x20 / 188026N Saudade Azul 20x20 
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Saudade 20x20 0,68 17 14,03 25 65,28 1346,88 • • • • • • • • • •

188026N Saudade Azul 20x20 / 188020N Porto 20x20 188025N Saudade Bermellon 20x20 / 188019N Evora 20x20 

20x20 cm./7.9"x7.9" 9mm 6

188023N Saudade Blanco 
M921

188022N Coimbra M923

188026N Saudade Azul 
M921

188025N Saudade Bermellon 
M921

188020N Porto M923

188019N Evora M923188018N Viana M923

188060N Faro M923

ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2
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Tahití

188824 Tahiti Emerald Anti-Slip 14,7x14,7 

Porcelánico / Porcelain tile  
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Tahiti Glossy 14,7x14,7 0,9507 44 15,4 46,28 66,5514 1078 • • • • • • • •
Tahiti Anti-Slip 14,7x14,7 0,9507 44 15,4 46,28 66,5514 1078 • • • • • • • • • •

188827 Tahiti Turquoise Glossy 14,7x14,7 188826 Tahiti Emerald Glossy 14,7x14,7 

14,7x14,7 cm./5.8"x5.8"

188828 Tahiti Emerald 
Bullnose D153 
ANTI-SLIP R11/C  CLASS 3

ANTI-SLIP R11/C  CLASS 3

188829 Tahiti Turquoise 
Bullnose D153

ANTI-SLIP R11/C  CLASS 3

188826 Tahiti Emerald Glossy M967  

188827 Tahiti Turquoise Glossy M967 

188824 Tahiti Emerald Anti-Slip M937 

188825 Tahiti Turquoise Anti-Slip M937 

8mm 8mm25 25

Malla escocia: disponible sur demande pour les projets, veuillez vous renseigner. / Für Projekte auf Anfrage verfügbar, bitte fragen Sie nach.
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187825N Terracota Cotto 20x20 / 187827N Terracota Decor Cotto 20x20

Terracota
Porcelánico / Porcelain tile  
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

*Venta a cajas completas / Sold per complete boxes 

Terracota 20x20 0,68 17 14,03 25 65,28 1346,88 • • • • • • • • • •

187824N Terracota Blanco 20x20 / 187826N Terracota Decor Blanco 20x20

187859N Terracota 
Teja M894

187825N Terracota 
Cotto M894

187824N Terracota 
Blanco M894

20x20 cm./7.9"x7.9" 
9mm 20

187827N Terracota Decor 
Cotto M917

9187826N Terracota Decor 
Blanco M917

9

ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2
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Terraluz

189261 Terraluz Verde 14,7x14,7 / 188910N Zement Ivory 60x120

Porcelánico / Porcelain tile  

New
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189264 Terraluz Azul 14,7x14,7

189265 Terraluz Yeso 14,7x14,7

189263 Terraluz Piedra 14,7x14,7
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189262 Terraluz Canvas 14,7x14,7

189266 Terraluz Teja 14,7x14,7 189266 Terraluz Teja 14,7x14,7
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Terraluz 14,7x14,7 0,9507 44 17,25 46,28 66,5514 1207,5 • • • • • • • •

189261 Terraluz Verde M967

189265 Terraluz Yeso M967

189266 Terraluz Teja M967

189263 Terraluz Piedra M967

189264 Terraluz Azul M967

189262 Terraluz Canvas M967

14,7x14,7 cm./5.8”x5.8” 8mm 122mm

189263 Terraluz Piedra 14,7x14,7
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Xàbia

189226 Xàbia Tostado 11,5x23,1

189224 Xàbia Paja 11,5x23,1

Porcelánico / Porcelain tile  
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Xabia 11,5x23,1 0,6375 24 11,54 37,6433 61,2061 1107,84 • • • • • • • • • •

11,5x23,1 cm./4,5”x9,1”

189223 Xàbia Crudo 11,5x23,1 189225 Xàbia Salmón 11,5x23,1

189223 Xàbia Crudo M928 189225 Xàbia Salmón M928

189224 Xàbia Paja M928 189226 Xàbia Tostado M928

ANTI-SLIP R11/B  CLASS 3 9mm 20
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Valencia

188475N Carme 20x20 / 188472N Valencia Salvia 20x20

Porcelánico / Porcelain tile  

188471N Valencia Coral 20x20 / 188476N Jordana 20x20 / 188470N Valencia Blanco 20x20
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Embalaje / Packing Usos / Uses 

Valencia 20x20 0,68 17 14,03 25 65,28 1346,88 • • • • • • • • • •

188477N Remor 20x20 / 188470N Valencia Blanco 20x20 188474N Palmar 20x20 / 188472N Valencia Salvia 20x20

188473N Valencia Azul M921188471N Valencia Coral M921 188472N Valencia Salvia M921188470N Valencia Blanco M921

188475N Carme M923188476N Jordana M923 188474N Palmar M923

188477N Remor M923 188479N Turia M923188478N Sorolla M923

20x20 cm./7.9"x7.9" 9mm 12ANTI-SLIP R10/B  CLASS 2
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40x40x15 cm./15.7"x15.7"x5.9" Pintado a mano / Hand painted

Cerámica / Ceramics

380

13
5

38
0

Ø45

189274 Lavabo Tivoli Redondo 
38x38x13,5 cm./15"x15"x5.3" E500

Ø45

38
5

385

13
5

189273 Lavabo Tivoli Cuadrado 
38,5x38,5x13,5 cm./15.2"x15.2"x5.3" 
E500

Piedra / Stone Piedra / Stone

Lavabos et spécifications techniques / Waschbecken & Technische Spezifikationen

188030 Lavabo Berlin Bone 
E500

188031 Lavabo Berlin Grey 
E500

188032 Lavabo Berlin Graphite 
E500

188033 Lavabo Berlin Aquamar 
E500

188034 Lavabo Berlin Flamingo 
E500

188035 Lavabo Berlin Terra 
E500

187840 Lavabo Diurne Sand 
E500

188816 Lavabo Shelter 
E080  

400

15
0

40
0

Ø45

SATIN

188614 Lavabo Magnet Mint 
E800

189312 Lavabo Fragmenta
Azul E700

189314 Lavabo Fragmenta 
Coral E700

189316 Lavabo Fragmenta 
Arena E700189313 Lavabo Fragmenta 

Verde E700

189317 Lavabo Fragmenta 
Terracota E700189315 Lavabo Fragmenta 

Gris E700
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Lavabos et spécifications techniques / Waschbecken & Technische Spezifikationen

188109F Valvula Berlin Aquamar E25

188104F Valvula Berlin Bone E25

188107F Valvula Berlin Flamingo E25

188106F Valvula Berlin Graphite E25

188105F Valvula Berlin Grey E25

188108F Valvula Berlin Terra E25

188619F Valvula Magnet Mint E27

187622F Valvula One Touch Inox E25

Valvula 9x6,5 cm./3.5"x2.6" 

Nº Medidas mm.
1      ø65
2      ø61
3      ø45
4      ø75

420

42
0

14
0

Ø45

187625 Lavabo Marquina 
42x42x14 cm./16.5"x16.5"x5.5" 
E250

500

40
0

15
0

Ø45

187278 Lavabo Guess 
40x50x15 cm./15.7"x19.7"x5.9" 
E650

Piedra / Stone Piedra / Stone SATIN

Lavabo Berlin 40x40x15 1 4,2 134,4

Lavabo Diurne Sand 40x40x15 1 4,2 134,4

Lavabo Fragmenta 40x40x15 1 4,2 134,4

Lavabo Guess 40x50x15 1 30 360

Lavabo Magnet Mint 40x40x15 1 4,2 134,4

Lavabo Marquina 42x42x14 1 12 192

Lavabo Shelter 40x40x15 1 4,2 134,4

Lavabo Tivoli Cuadrado 38,5x38,5x13,5 1 31 434

Lavabo Tivoli Redondo 38x38x13,5 1 19 266

Valvula 9x6.5 50 25 600

Emballage pour lavabo / Verpackung für Waschbecken

Bullnose utilise / Bullnose-Anwendungen Malla Escocia

Disponible sur demande pour les projets, veuillez vous renseigner.
Für Projekte auf Anfrage verfügbar, bitte fragen Sie nach.
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Étape / Schritt

189092 Peldaño Ardesia Multicolore 33x120x3 D995
189093 Peldaño Ardesia Chiara 33x120x3 D995
188796 Peldaño Pietrasanta Ivory 33x120x3 D978
188797 Peldaño Pietrasanta Light Grey 33x120x3 D978
188798 Peldaño Pietrasanta Dark Grey 33x120x3 D978
188840 Peldaño Pietrasanta Dark Grey Matt Polished 33x90x3 D983
188841 Peldaño Pietrasanta Light Grey Matt Polished 33x90x3 D983
188842 Peldaño Pietrasanta Ivory Matt Polished 33x90x3 D983
188843 Peldaño Pietrasanta Dark Grey Anti-Slip 33x90x3 D983
188844 Peldaño Pietrasanta Light Grey Anti-Slip 33x90x3 D983
188845 Peldaño Pietrasanta Ivory Anti-Slip 33x90x3 D983

PELDAÑO 
33x120x3 cm./13”x47.2”x1.1”

189097 Peldaño Simple Ardesia Multicolore 33x120 D975
189098 Peldaño Simple Ardesia Chiara 33x120 D975
188846 Peldaño Simple Pietrasanta Dark Grey Matt Polished 33x90 D962
188847 Peldaño Simple Pietrasanta Light Grey Matt Polished 33x90 D962
188848 Peldaño Simple Pietrasanta Ivory Matt Polished 33x90 D962
188849 Peldaño Simple Pietrasanta Dark Grey Anti-Slip 33x90 D962
188850 Peldaño Simple Pietrasanta Light Grey Anti-Slip 33x90 D962
188851 Peldaño Simple Pietrasanta Ivory Anti-Slip 33x90	D962

PELDAÑO SIMPLE 
33x120 cm./13”x47.2”

189040 Rodapie Ardesia Multicolore 9,5x60 D205
189041 Rodapie Ardesia Chiara 9,5x60 D205
188605 Rodapie Magnet Argent-Lap 9,5x60 D205
188606 Rodapie Magnet Copper-Lap 9,5x60 D205
188607 Rodapie Magnet Frozen-Lap 9,5x60 D205
188608 Rodapie Magnet Mint-Lap 9,5x60 D205
188609 Rodapie Magnet Petrol-Lap 9,5x60 D205
188817 Rodapie Pietrasanta Ivory Anti-Slip 8x90 D260
188818 Rodapie Pietrasanta Ivory Matt Polished 8x90 D260
188819 Rodapie Pietrasanta Light Grey Anti-Slip 8x90 D260
188820 Rodapie Pietrasanta Light Grey Matt Polished 8x90 D260
188821 Rodapie Pietrasanta Dark Grey Anti-Slip 8x90 D260
188822 Rodapie Pietrasanta Dark Grey Matt Polished 8x90 D260

Plinthes / Sockelleisten

Peldaño Ardesia 33x120x3 2 25,9 284,9

Peldaño Pietra Viva 33x120x3 2 25,9 284,9

Peldaño Pietrasanta 33x120x3 2 25,9 284,9

Peldaño Pietrasanta 33x90x3 1 7,8 210,6

Peldaño Quercus 22x120x3 2 12,9 141,9

Peldaño Simple Ardesia 33x120 2 25,9 284,9

Peldaño Simple Pietra Viva 33x120 2 25,9 284,9

Peldaño Simple Pietrasanta 33x90 2 14,24 156,64

Rodapie 8x90 10 21,6 972

Rodapie 9,5x60 12 15,36 1075,2

Rodapie 11x120 10 21,6 1512

Conditionnement / Verpackung 

- Afin d’éviter la transmission des contraintes entre les pièces et de minimiser l’effet des légères variations 
dimensionnelles, un joint d’au moins 2 mm est recommandé. 
- Ne jamais installer le produit sans joint. 
- Pour les pièces de grand format, la technique du double collage est recommandée. 
- Sur les surfaces instables (plaques de plâtre, gypse, bois, etc.), utiliser des adhésifs flexibles. 
- L’adhésif doit être appliqué uniformément à l’aide d’une spatule n° 3. 
- Ne pas utiliser la technique de pose par points. 
- IMPORTANT : Consultez la fiche technique du produit sur notre site web www.duneceramics.com.

- Um die Übertragung von Spannungen zwischen den Teilen zu verhindern und die Auswirkungen geringfügiger 
- Maßabweichungen zu minimieren, sollte eine Fuge von mindestens 2 mm verwendet werden. 
- Das Produkt darf niemals ohne Fuge montiert werden. 
- Für großformatige Teile wird die Doppelverklebung empfohlen. 
- Auf instabilen Untergründen (Gipskarton, Gips, Holz usw.) sollten flexible Klebstoffe verwendet werden. 
- Der Klebstoff sollte mit einer Spachtel der Größe 3 gleichmäßig verteilt werden. 
- Punkt- oder Tupfverklebung ist nicht zulässig. 
- WICHTIG: Beachten Sie das Produktdatenblatt auf unserer Website www.duneceramics.com.

Conseils d’installation de céramique / Tipps zur Keramikverlegung

IMPORTANT : Veuillez consulter les spécifications du produit sur notre site web. 
www.duneceramics.com.

WICHTIG: Bitte beachten Sie die Produktspezifikationen auf unserer Website. 
www.duneceramics.com.

DUNE recommande l’utilisation de PLANCHES DE 
NIVELLEMENT AUTOMATIQUES pour éviter l’appa-
rition de saillies entre les pièces adjacentes.

DUNE empfiehlt die Verwendung von selbstnivellie-
renden Querverstrebungen, um das Auftreten von 
Vorsprüngen zwischen benachbarten Elementen zu 
verhindern.

Ne pas placer plus de 20 % de la surface du joint afin d’éviter l’apparition de déformations. Aucune réclamation ne sera acceptée pour les matériaux placés à plus de 
20 % de la surface d’un joint verrouillé.

Um Biegungen zu vermeiden, sollte nicht mehr als 20 % der Fuge mit Material belegt werden. Reklamationen werden nicht akzeptiert, wenn mehr als 20 % des Mate-
rials in einer verriegelten Fuge verwendet wurden.

<20% 
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Codes de vente / Verkaufscodes

Symboles d’utilisation / Verwendungssymbole

Symboles d’emballage / Verpackungssymbole

Venta a pieza Sold per piece Vendu à l'únité Verkauf Stückweise Vendita al pezzo Продается по м2

Verkauf StückweiseVendu à l'únité Vendita al pezzoVenta a pieza Sold per piece
Продается по м2

Verkauf VerpackungseinheitVendu en boîte complèteVenta a cajas completas Sold in complete boxes Vendita a scatola piena
Продается кратно коробкам

Verkauf per m² und per 
Verpackungseinheit

Vendu  au m2 et boîte 
complète

Venta en m2  y a cajas 
completas

Sold per sqm in complete 
boxes

Vendita a m² e scatola piena Продается по м2 и кратно 
коробкам

Kg / pallet Kg / pallet Kg / pallet Kg / palletKg / pallete

Pared alta concentracion de 
vapor (sauna, baño turco, 

etc...)

Mur forte concentration de 
vapeur (sauna, bain turc, 

etc .. )

Parete elevata concentrazione 
di vapore 

Walls high vapor conden-
sation areas (sauna, turkish 

bath, etc...)

Wellnessbereiche Wand (Sau-
na, Türkisches Bad, etc...) 

Pared ducha

Receveur de douche

Paroi de douche Parete docciaShower wall NaBbereich Wand

Pavimento radiante Sol chauffage au sol Pavimento per riscaldamento 
radiante 

Underfloor heating
installation

FuBbodenheizung 

Revestimiento interior Revêtement intérieur Rivestimento internoInterior revestment Innenfutter 

Pavimento uso comercial Sol à usage commercial  Pavimenti per uso 
commercialeCommercial flooring Bodenfliesen gewerbliche 

Nutzung

Pavimento exterior sol extérieur Pavimento esternoOutdoor floor Außenboden

Revestimiento exterior Revêtement extérieur Rivestimento esternoExterior revestment Außenverkleidung

Pavimento interior Sol intérieur Pavimento internoIndoor floor Innenboden

Plato ducha Piatto doccia Shower floor NaBbereich Boden

Piscina
 (en escalones y fondos de profun-
didad <1.5m, sólo productos C3)

Piscine
(sur marches et fonds de 

profondeur <1,5m, uniquement 
produits C3) 

Piscina
(su gradini e fondi di profon-
dità <1,5m, solo prodotti C3)

Swimming pool 
 (on steps and depth bottoms 

<1.5m, only C3 products)

Schwimmbad
 (auf Stufen und Tiefenböden 

<1,5 m, nur C3-Produkte)

ES EN DE RUFR IT AR

Oткрытый пол

наружная отделка

Внутренний вкладыш

внутренний этаж

Полы с подогревом  

Душевой поддон  

Стена душевая зона 

Бассейн
 (на ступенях и дне глубиной 
<1,5 м, только продукты C3)

Области высокой конденсации 
паров в стенах (сауна, 
турецкая баня и т.д.)

Керамогранит коммерческие 
помещения 
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Symboles / Symbole

Pavimento Carreaux pour sol Piastrelle per 
pavimentoFloor tiles Bodenfliesen Наполное покрытие  

Керамогранит  Porcelánico Grès cérame émaillé Porcellanato Porcelain Feinsteinzeug

Rectificado Rectifié Rettificate Rectified Rektifiziert

Monocromática: los 
azulejos del mismo tono 

son muy uniformes, 
de un solo color

Monochromatic: tiles of 
the same tone are very 

uniform, of a single color

Uniform appearance: uni-
form color, the differences 

between tiles from the 
same production batch 

are minimal

Slight variation: visible 
differences in surface 
appearance and motifs 

within the same produc-
tion batch

Moderate variation: 
considerable variation 
in surface appearance, 
patterns and color from 
one tile to another and 

within the tile itself. It is 
advisable to view the color 
gamut before selecting the 

material

Substantial / Random 
Variation - Irregular 

variations from one tile 
to another. One tile can 
be completely different 
from another in surface 

appearance and color. It is 
advisable to view the color 
gamut before selecting the 

material

Monochromatique : Les 
carreaux du même ton 

sont très uniformes, d'une 
seule couleur

Couleur uniforme, les 
différences entre les 

carreaux d'un même lot de 
production sont minimes

Légère variation: Diffé-
rences visibles d'aspect 
de surface et de motifs 

au sein d'un même lot de 
production

Variation considérable de 
l'aspect de la surface, des 

motifs et de la couleur 
d'un carreau à l'autre et 
à l'intérieur même du 

carreau. Il est conseillé 
de visualiser la gamme de 
couleurs avant de sélec-

tionner le matériau

Variation substantielle 
/ aléatoire - Variations 

irrégulières d'un carreau 
à l'autre. Un carreau 

peut être complètement 
différent d'un autre en 

apparence et en couleur. Il 
est conseillé de visualiser 

la gamme de couleurs 
avant de sélectionner le 

matériau

Einfarbig. Die Fliesen sind 
gleichmäßig im gleichen 

Ton aus einer Farbe

Uniforme Ansicht: Ein-
heitliche Farbe, Farbliche 
Unterschiede zwischen 
den Fliesen der selben 
Charge sind minimal

Leichte Variation: Sehbare 
Differenzen bei Ansicht 
der Oberfläche und der 
Motive innerhalb der 

selben Charge

Moderate Variation: 
Beträchtliche Variation bei 

Ansicht der Oberlfläche 
zwischen den Motiven und 
der Farbe zwischen einer 

Fliese und der Anderen. Es 
ist ratsam, die Farbpalette 
vor der Verwendung des 
Materials zu visualisieren

 Substanzielle/zufällige 
Variation: irreguläre 

Variation zwischen einer 
und der anderen Fliese. 

Eine Fliese kann bei Farbe 
und Oberflächenstruktur 
komplette Unterschiede 
aufweisen. Es ist ratsam, 
die Auswahl vor Verwen-

dung zu visualisieren.

Monocromatico: piastrelle 
della stessa tonalità sono 

molto uniformi, di un 
unico colore

Aspetto uniforme: colore 
uniforme, le differenze tra 
le piastrelle dello stesso 
lotto di produzione sono 

minime

Leggera variazione: diffe-
renze visibili nell'aspetto 
superficiale e nei motivi 
all'interno dello stesso 

lotto di produzione

Variazione moderata: 
variazione considerevole 
nell'aspetto della superfi-
cie, nei motivi e nel colore 
da una piastrella all'altra e 
all'interno della piastrella 

stessa. Si consiglia di 
visualizzare la gamma di 

colori prima di selezionare 
il materiale

Variazione sostanziale 
/ casuale - Variazioni 

irregolari da una tessera 
all'altra. Una piastrella può 

essere completamente 
diversa da un'altra per 
aspetto e colore della 

superficie. Si consiglia di 
visualizzare la gamma di 

colori prima di selezionare 
il materiale

Variación leve: diferencias 
visibles en el aspecto de 
la superficie y los motivos 
dentro de un mismo lote de 

producción

Aspecto uniforme: color 
uniforme, las diferencias 
entre los azulejos de un 

mismo lote de producción 
son mínimas.

Variación moderada: 
variación considerable en 

el aspecto superficial, 
los motivos y el color 

entre un azulejo y otro, y 
dentro del propio azulejo. 
Es aconsejable visualizar 
la gama cromática antes 
de seleccionar el material

ES

Acabado de las
piezas Finition de la pièce Rifinitura del pezzoThe finishing of the

piece Endprodukt отделка изделий

EN DE RUFR IT AR

REC

POR
CELA
IN

Ректификат 

Satinado Satiné SatinatoSatin finish Satinient Сатиновый 

Монохромность: плитки 
одного тона очень 

однородны, одного цвета

Единый внешний 
вид: однородный 

цвет, различия между 
плитками из одной партии 

минимальны

Небольшие отклонения: 
видимые различия 
во внешнем виде 

поверхности и рисунках в 
одной производственной 

партии

Умеренные вариации: 
значительные различия 

во внешнем виде 
поверхности, узорах и 

цвете от одной плитки к 
другой и внутри самой 

плитки. Желательно перед 
выбором материала 

просмотреть цветовую 
гамму

Существенное / случайное 
изменение - нерегулярные 

изменения от одной 
плитки к другой. Одна 

плитка может полностью 
отличаться от другой по 
внешнему виду и цвету 

поверхности. Желательно 
перед выбором материала 

просмотреть цветовую 
гамму

Mate Mat OpacoMatt finish Matt Матовый 

Variación sustancial/
aleatoria: variaciones irre-
gulares entre un azulejo 
y otro. Un azulejo puede 
ser completamente dife-

rente de otro en el aspecto 
superficial y el color. Es 
aconsejable visualizar la 
gama cromática antes de 

seleccionar el material 

Brillo Brillant LucidoGloss finish Gläzend
GLOSS

Глянец

En las colecciones que presenten grados de destonificación  V2, V3 y V4, se recomienda tomar azulejos de varias cajas para garantizar una mayor variedad y alternancia cromática y gráfica y así 
conseguir un mayor efecto natural.

In collections that present degrees of detonation V2, V3 and V4, it is recommended to take tiles from several boxes to guarantee a greater variety with chromatic and graphic alternation to achieve a 
more natural effect.

Dans les collections montrant les degrés de détonation V2, V3 et V4, il est recommandé de prélever des carreaux de plusieurs cases pour garantir une plus grande variété et alternance chromatique et 
graphique et ainsi obtenir un effet naturel plus grand.

Bei den Kollektionen mit Tonalitätsdifferenzen V2, V3 und V4 wird empfohlen, Fliesen verschiedener Verpackungen miteinander zu mischen, um damit ein variantenreicheres grafisches Bild und einen 
natürlicheren Effekt zu erreichen. 

In collezioni che mostrano gradi di detonazione V2, V3 e V4, si consiglia di prelevare piastrelle da più scatole per garantire una maggiore varietà e alternanza cromatica e grafica e ottenere così un 
maggiore effetto naturale

В коллекциях со степенью детонации V2, V3 и V4 рекомендуется брать плитку из нескольких коробок, чтобы гарантировать большее разнообразие, хроматическое и графическое чередование и таким 
образом добиться большего естественного эффекта.
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Symboles / Symbole

Variación gráfica

ES

Acabado de las
piezas Finition de la pièce Rifinitura del pezzoThe finishing of the

piece Endprodukt отделка изделий

EN DE RUFR IT AR

Prodotto con caratteristi-
che speciali. Preghiamo di 
consultare la scheda tecni-
ca su www.duneceramics.com

Сверьтесь с технической 
карточкой 

www.duneceramics.com

Producto con característi-
cas especiales. Consultar 

ficha técnica en 
www.duneceramics.com

Product with special cha-
racteristic. Please check 
technical specification 

sheet at www.duneceramics.com 

Produit avec des caracté-
ristiques spéciales. 

Consultez la fiche techni-
que sur www.duneceramics.com

Produkt mit speziellen Ei-
genschaften. Produktblatt 

zum Herunterladen auf 
www.duneceramics.com

Delicado

Lapado

Délicat

Lappato

Delicato

Lappato

Delicate

Lappato

Empfindlich

Lappato

Деликатный продукт

Лапатированная 
поверхность

Natural Produit naturel

Variation graphique

Prodotto naturale

Variazione grafica

Natural product

Graphic variation

Naturprodukt

Grafische Variation

Натуральный продукт

Графическая вариация 

толщина

Не блокировать + 20%

Неровная текстура: 
материал, отличающийся 

асимметричной 
поверхностью

Aplicación metálica 
PVD

Application métallique 
PVD

Applicazione metallica 
tramite PVD

PVD metalic 
application PVD BeschichtungPVD Гальваника 

Contiene Platino Contient du platine Contiene PlatinoContains platinum Enthält Platin
PLA
TI
NUM

Содержит платину

Artesanal. puede sufrir 
variaciones de tono y 

tamaño.

Produit artisanal, 
susceptible de variations 

en ton et dimensions

Prodotto fatto a mano che 
la luce può influenzare 

modificando il suo colore 
e le sue dimensioni.

Handmade product that 
light may affect by 

modifying its colour and 
size

Handwerkliches Produkt, 
kann Unterschiede in 
Tonalität und Größe 

aufweisen

Ручная работа. Могут 
быть отличия в тоне и 

размере

Convient au mur de 
douche

Variété Graphique 
(Faces)

Adatto per parete 
doccia

Varietà Grafica 
(Facce)

Suitable for walls in 
wet area

Graphic variety 
(Faces)

Für Duschwände 
geeignet

Grafische Vielfalt 
(Flächen)

подходит для настенного 
покрытия в душе

ГРАФИЧЕСКОЕ 
РАЗНООБРАЗИЕ (ГРАНИ)

Apto para pared 
de ducha

Variedad gráfica 
(Caras)

будет в наличии до 
окончания стока

Disponible hasta fin 
de existencias

Disponibile fino ad 
esaurimento rimanenze

Disponible jusqu'à 
épuisement des stocks

Available while 
stocks last Solange Vorrat reicht 

подходит для выкладки на 
пол в зоне душа

Apto para plato 
de ducha

Adatto per piatto 
doccia

Convient pour 
receveur de douche

Suitable for shower 
floor

Für Duschböden 
geeignet

GOLD Contiene Oro Contient de l'or Contiene OroContains gold Enthält Gold Содержит золото

Espesor Épaisseur SpessoreThickness Stärke

No trabar +20% Nicht im Verband mit 
mehr als 20% verlegenUnlocked + 20% Non bloccare + 20%Ne pas verrouiller 

+ 20%

Pulido Poli LevigatoPolished Poliert Полированное

Textura irregular: Material 
que destaca por tener una 

superficie asimétrica

Irregular texture: Material 
that stands out for having 
an asymmetrical surface

Texture irrégulière : maté-
riau qui se distingue par 
sa surface asymétrique

Texture irregolare: 
materiale che si distingue 
per avere una superficie 

asimmetrica

Ungleichmäßige Textur: 
Material, welches eine 

asymetrische Oberfläche 
aufweist

Cada símbolo, meramente indicativo, se debe relacionar con la normativa específica correspondiente.

Each symbol, merely indicative, must be related to the corresponding specific regulations.

Chaque symbole, purement indicatif, doit être lié aux réglementations spécifiques correspondantes.

Alle Symbole sind unverbindlich und müssen in Zusammenhang mit den bestehenden Normen betrachtet werden.

Ogni simbolo, puramente indicativo, deve essere correlato alle corrispondenti normative specifiche.

Каждый символ, носящий чисто ориентировочный характер, имеет отношение к соответствующим конкретным правилам.
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• Wir freuen uns, Sie in unseren Ausstellungen begrüssen und beraten zu dürfen.
• Nous nous réjouissons de vous accueillir et de vous conseiller dans l’une de nos expositions.
• Siamo lieti di accogliervi e consigliarvi presso uno dei nostri showroom.

Rte des Marais 3
1860 Aigle
Tel. 024 468 61 00

Rte de Fribourg 1
1630 Bulle
Tel. 026 913 66 33

Z.I. Nord
Ch. Bas-de-Plan 1
1030 Bussigny
Tel. 021 702 04 15 

Av. de la Praille 45
1227 Carouge
Tel. 022 918 15 01

Rte des Peupliers 17 
1964 Conthey 
Tel. 027 345 36 37

Ch. des Malpierres 1
2088 Cressier
Tel. 032 755 96 96

Littoral Parc
Rte de la Tuilière 10
1163 Etoy
Tel. 021 821 23 00

Rte André Piller 1
1762 Givisiez
Tel. 026 467 81 11

Rte de Champ-Colin 15
1260 Nyon
Tel. 022 994 90 00 

Rue du Manège 10 
3960 Sierre 
Tel. 027 452 35 35

Rue de la Dixence 33
1950 Sion
Tel. 027 345 36 90

Z.I. La Veyre
1806 St-Légier
Tel. 021 923 37 00

Z.I.A, Rte du Pré du Bruit 4
1844 Villeneuve
Tel. 021 967 10 00

Lonzastrasse 2
3930 Visp
Tel. 027 948 85 00

Eichwiesstrasse 2
8645 Jona
Tel. 055 221 11 11

Arsenalstrasse 21
6010 Kriens
Tel. 041 317 03 03

Erlenstrasse 1
6343 Rotkreuz
Tel. 041 798 05 80

Glutz-Blotzheim-Strasse 3
4500 Solothurn
Tel. 032 625 61 11

Bogenstrasse 14
9000 St. Gallen
Tel. 071 274 52 52

Industriestrasse 18
8604 Volketswil
Tel. 043 399 43 43

Geschlossen – baldige Neueröffnung
8404 Winterthur 
Tel. 052 644 09 94

Albisriederstrasse 253
8047 Zürich   
Tel. 044 438 25 25

Gellertstrasse 212
4052 Basel
Tel. 061 560 74 74

Morgenstrasse 136
3018 Bern
Tel. 031 336 60 60

Pulverhausweg 1
5033 Buchs bei Aarau
Tel. 062 834 37 37

Kalchbühlstrasse 40
7000 Chur
Tel. 081 252 13 80

Via Cantonale 34a
6928 Manno 
Tel. 091 605 24 34

Bäder | Salles de bains | Bagni
Haushaltgeräte | Appareils électroménagers
Apparecchi elettrodomestici
Küchen | Cuisines | Cucine
Parkett | Parquets | Parquet
Türen | Portes | Porte - Suisse romande / Ticino
Platten | Carrelages | Piastrelle
Aussengestaltung
Aménagements extérieurs
Allestimento esterno 
Saunas | Saunas | Saune

Via San Gottardo 18A
6532 Arbedo-Castione
Tel. 091 820 24 00

Tessin / Ticino: Regusci Reco

Legende | Légende | Legenda

Änderungen vorbehalten. Bitte konsultieren Sie für den aktuellen Stand und für die Öffnungszeiten unsere Webseite.
Sous réserve de modifications. Veuillez consulter notre site web pour connaître le statut actuel et pour les heures d'ouverture.
Salvo modifiche. Si prega di consultare il nostro sito web per lo stato attuale e gli orari di apertura.

Carreaux en 
céramique

Aménagement intérieur
Revêtements  

www.getaz-miauton.ch
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